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REQUERIMENTO Nº 00238/2013 
  

 
Requer informações do DAE acerca 
da desativação da ETA I em nosso 
município .  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que a ETA I, é a mais antiga estação de 

tratamento de água da cidade e há anos está instalada entre a Avenida Monte 
Castelo e as ruas Camilo Augusto de Campos e João Lino, em área de 5 m²,   

. 
CONSIDERANDO que durante longo tempo tratou água 

bombeada do Rio Piracicaba; posteriormente recebendo do Ribeirão dos 
Toledos, através da Represinha Santa Alice; sendo que atualmente coleta a 
água bruta do Córrego Araçariguama;  

 
CONSIDERANDO que a ETA I trata em média 25 litros de água 

por segundo e desta unidade sai o abastecimento para o Hospital Santa 
Bárbara, a Clínica de Hemodiálise e toda a região central da cidade;  

 
CONSIDERANDO que informações dão conta de que a ETA I foi 

recentemente desativada e a unidade estaria recebendo a água já tratada da 
ETA II - Estação de Tratamento de Água do Jardim Panambi que é 
responsável por 50% do abastecimento da cidade;    

 
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) É verídica a informação de que a ETA I deixou de tratar a 

água e está apenas repassando a água já tratada vinda da ETA II ? Em caso 
positivo, qual o motivo dessa desativação? 

 
2º) Se a ETA I abastece o hospital, a clínica de hemodiálise e 

grande parte da área central da cidade, no caso de eventual problema no 
abastecimento, qual o plano da administração para que não falte água nesses 
locais de grande importância para a cidade?  
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3º) Quantas ETA’s estão em pleno funcionamento em nossa 
cidade atualmente e quais os locais abastecidos por elas?  
 

 
 

Justificativa: 
 
 

A grande preocupação deste vereador é com a possibilidade de 
ocorrer um problema com o abastecimento de água em nossa cidade, estando 
a ETA I desativada e a administração ter dificuldade para implantar de imediato 
um plano de trabalho que atenda as necessidades da população.    

 
 
.  
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de fevereiro de 2013. 
 
 
 
 

Juca Bortolucci 
-vereador- 

 


